

克一河森工公司森调大队党支部

多举措推进廉洁教育走深走实

本报讯(通讯员 王悦中 李春波) 去年以来,克一河森工公司森林调查设计大队党支部将廉洁文化建设作为强化党员干部廉洁自律的重要抓手,多措并举推进廉洁教育走深走实。

该大队党支部把廉洁教育融入日常抓在经常,以“三会一课”为抓手,组织党员干部深入学习《中国共产党纪律处分条例》《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》《国有企业管理人员处分条例》等,组织重点岗位人员学习党规党纪及公司员工管理办法等,引导党员干部依法依规经营管理、爱岗敬业、廉洁从业;通过召开党员干部警示教育大会、观看国有企业“靠企吃企”典型案例警示教育片、开展反面典型案例剖析等,进一步营造崇廉拒腐、廉洁修身的浓厚氛围。

该大队党支部用有形的廉洁文化活动汇聚无形的精神力量,组织党员干部参观党员教育基地,开展“严守规矩纪律 加强作风建设”廉政主题党日活动,让党员干部在红色教育中传承廉洁基因;组织党员干部绘制廉洁书画作品、参加公司党委举办的党规党纪知识竞赛、撰写廉洁家书、发放家庭助廉倡议书等,让党员干部在廉洁文化的熏陶中增强党性修养和廉洁意识;中秋节、春节前夕开展廉政集体谈话、班子成员带头讲廉政党课、传统节日关键节点向党员干部发送廉洁提醒短信、微信工作群推送廉政漫画等,打造“线上+线下”模式的“廉政教育大讲堂”,强化对“关键少数”、年轻干部、重点岗位人员的精准滴灌教育,引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。



近日,阿里河林木种苗中心开展廉洁书法活动,每名员工精心书写了“上善若水”“爱莲说”及“我家洗砚池头树”等富含廉洁主题寓意的书法作品,让廉洁文化深入人心。 图为员工展示廉洁书法作品。 荆安琪 摄

白马经营管护中心党支部

开展“严守纪律规矩 践行廉政初心”主题党日活动

本报讯(通讯员 孙文静)近日,满归森工公司白马经营管护中心党支部开展“严守纪律规矩 践行廉政初心”主题党日活动,强化党员纪律意识和廉洁自律意识,引导党员干部坚守初心、廉洁自律,以务实的工作作风,为企业发展贡献力量。

该中心党支部书记带领大家共同学习《中国共产党纪律处分条例》的重要条款,让党员干部更加清晰地认识到纪律规矩的严肃性和重要性,明确行为边界。在交流讨论中,党员干

部积极分享学习感悟,表示要时刻以纪律规矩为标尺,规范自身言行。

该中心党支部要求党员干部充分发挥先锋模范作用,带头攻坚克难,推动单位各项工作高质量发展,尤其在做大做强食用菌产业中挺膺担当。活动最后,大家共同观看了廉政教育专题片《揭开腐败隐身衣》,为全体党员敲响了警钟,提醒大家要时刻保持清醒头脑,筑牢拒腐防变的思想防线。



近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局松岭派出所加大巡逻力度,确保森林资源安全。 图为民警在重点区域巡逻。 刘晓辉 摄

绰源森工公司森防站党支部

党建引领聚合力 “三个融合”促发展

本报讯(通讯员 刘铁玲)去年以来,绰源森工公司森防站党支部通过“三个融合”持续推动党建与业务工作同频共振,以高质量“党建红”引领高品质“生态绿”。

政治理论与业务学习相融合,提升组织执行力。该党支部通过“三会一课”、专题党课、理论培训班等形式,深入学习党的二十大和二十届三中全会精神,开展学理论、讲党课、温誓词、读廉诗、书写廉洁书签等教育活动20余场次,教育引导党员干部在学习中锤炼坚强党性;依托互联网+学习+技能比赛和业务培训,扎实开展岗位练兵、导师带徒等活动,培养森防技术骨干,提升专业技术技能,为做好森林防治工作奠

定坚实基础。

组织建设与人文关怀相融合,提升团队凝聚力。该党支部以创建坚强堡垒模范支部为着力点,重新优化党支部组织架构,明确职责分工,落实党员承诺践诺、联系群众等工作机制,通过“亮身份、亮承诺、争先进、做示范”实践活动,把森林病虫害防治工作与支部建设有机结合,确保每个党员都能找到属于自己的“战斗岗位”;深入开展“我为群众办实事”,常态化做好环境卫生整治和自然生态馆定期维护工作,抓实抓细职工健康服务、节日慰问、日常帮扶等关心关爱行动,并通过发放生日福利券、帮助办理职工医疗互助申请、为在岗职工免费接种森林

脑炎疫苗和健康体检等,真正把职工身边小事办成暖心实事。

深化改革与科技赋能相融合,提升支部战斗力。根据公司深化改革有关要求,制定绩效考核评比办法和一般管理人员竞争上岗工作方案,通过科学绩效考评,合理设置岗位,良性岗位竞争,激发单位干部职工动力活力;持续开展“红色引领绿色,科技守护北疆”主题活动,大力推广运用无人机防治、无公害防治等森林病虫害监测调查等科技手段,党员干部组成远征防治队、技术指导组,带头深入一线进行防治作业,完成森林病虫害监测360万亩,防治15万亩,圆满完成年度“四率”指标。



开展文物保护普法宣传活动

本报讯(通讯员 吕雅芬)近日,莫尔道嘎森工公司太平经营管护中心开展文物保护普法宣传活动。志愿者向员工发放宣传手册,用通俗易懂的语言解读文物保护法律法规,引导员工树立“保护文物光荣,损坏文物可耻”的理念和“破坏文物违法”的意识。

加强消防安全检查

本报讯(通讯员 李巧玲)近日,根河森工公司约安里经营管护中心加强消防安全检查工作,重点对消防设施是否完好、消防通道是否畅通、消防标识是否清晰等进行细致检查,确保隐患得到有效消除。

开展主题党日

本报讯(通讯员 陈晨)2月20日,阿龙山森工公司先锋经营管护中心党总支开展“扬清风树正气,促发展启新程”主题党日活动,组织党员学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上发表重要讲话精神,引导党员干部统一思想、步调一致,展现新担当、新作为。

举办道德讲堂活动

本报讯(通讯员 陆馨宇)近日,库都尔森工公司应急事务中心党总支举办“弘扬廉洁文化,筑牢廉洁底线”道德讲堂活动,通过唱红歌、学模范、诵经典、作分享、谈感悟、送祝福、作点评等环节,教育引导党员干部学习身边先进,弘扬风清气正的良好作风。

捡拾垃圾在行动

本报讯(通讯员 杨宇)近日,大杨树林业公司乃木河林场团支部以“志愿服务耀北疆,青春建功新时代”为主题,组织青年志愿者开展捡拾垃圾志愿服务活动,共捡拾各类垃圾10余袋,有效改善了林场周边的环境。



近日,大杨树林业公司应急事务中心通讯保障小组来到奎中林场,开展通信维修保障工作,确保通信畅通无阻。 图为工作人员对断裂的光纤进行熔接处理。 习慧琳 摄

球尾花

鉴别特征: 报春花科珍珠菜属多年生草本植物。茎直立,高25—75厘米。叶交互对生,披针形至矩圆状披针形,先端渐尖,基部渐狭,近楔形或圆形,边缘向外卷折,上面绿色,密生红黑色腺点,下面沿脉被淡棕色柔毛。总状花序生于茎中部叶腋,花多数密集,花序柄、花序轴、花梗、苞片、花萼、花冠裂片及子房均散生红褐色腺点;花冠淡黄色,6深裂;裂片条形。花期6—8月。
生境: 生于浅水旁、水泡边、沼泽地。

分布: 林区各地均有分布。
观赏价值: 球尾花黄色,花型奇特,是林区湿地中重要观赏花卉植物之一,具有较高观赏价值。(张重岭)



扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明山,东临雅鲁河,北接秀水风景区、昂勒旅游小镇,是一块山水环绕的风水宝地。其设计主题为“灵山秀水,乐业新城”。新区建设以纵横的水系串联各类空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有机交融,溪流与居民亲密接触的花园式格局。
森工之家小区东至黎明山路,南至清真街,西至灵山路,北至绿林街,交通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优美,舒适,紧邻扎兰屯市政府、第一中学等,升值空间较大。

扎兰屯森工之家小区



该项目总建筑面积17.7万平方米,住宅现有户型60、70、80、90、100平方米,销售价格均价2720元/平方米。
车库现有户型20、35平方米,销售价格5000元/平方米。门市现有户型150、200、300、400平方米,销售价格5500元/平方米。

联系电话:15847004240

